
Kedves Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatjuk Önt új szolgáltatásunk indításáról. A SIGNAL Online Hírlevélben ezentúl havonta számolunk be a legújabb híre-
inkről, akcióinkról és szeretnénk hasznos tanácsokkal is szolgálni, hogy jobban kiismerje magát a biztosítások és befektetések világában. 
Szívesen fogadjuk, ha megküldi nekünk véleményét, észrevételeit.

Írja meg nekünk kérdéseit, véleményét az info@signal.hu címre.

Február 23-24-én rendezik meg a Junior Cukrász Világbajnokságot a Hungexpo területén, mely nemcsak a 
szakmai körök, hanem a nagyközönség számára is fantasztikus élményt nyújt. Társaságunk – mint az iparosok, 
vállalkozók tradicionális biztosítója – támogatásával hozzájárul az ifjú tehetségek felkarolásához, a verseny sikeres 
megrendezéséhez. A Világbajnokságon hazánkat két fiatal cukrász, Tapaszi Nikoletta és Lestár Enikő képviseli.
Kíváncsi rá, hogy a világ legjobb ifjú cukrászmesterei a nézők szeme láttára hogyan készítik el szemet gyönyör-
ködtető, „édes” alkotásaikat? Tudta, hogy a cukrászat már nemcsak gasztronómia, hanem művészet is? Szívesen 
megkóstolná a világbajnok süteményét?
2010. február 24-én a Hungexpo D pavilonjába látogató vendégeket az izgalmas versenyen túl mézeskalács és 
grillázs bemutató, a 100 éves Dobos torta történetét bemutató kiállítás, és kóstolók várják.

Szeretne belépőjegyet nyerni? Látogasson el honlapunkra ( www.signal.hu) és regisztráljon! 
Így esélyt szerezhet arra, hogy megnyerje a 10 belépőjegy egyikét a nagy cukrász show-ra!

SIGNAL – Az „édes élet” biztosítója

Védtelen vállalkozások
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Egy vállalkozás számára már egy kisebb káreset is súlyos következményekkel járhat. Napjainkban különösen fon-
tos, hogy az üzleti kockázatokat csökkentve anyagi értékeiket minden lehetséges kár ellen biztosítás védelem alá 
helyezzék. A vállalkozó felelőssége igen nagy, hiszen nemcsak a vállalati vagyonért pénzügyi, hanem munkatár-
saiért is erkölcsi és anyagi felelősséggel tartozik.

Biztosítónk olyan vagyonbiztosítási terméket dolgozott ki, amely legfőbb előnye, hogy szinte minden lehetséges 
káreseményre fedezetet nyújt. Az All Risks biztosításunk az épületek, gépek, berendezések és forgóeszközök vé-
delmén túl felelősségbiztosítást is tartalmaz, azaz a vállalkozás által másoknak okozott károkat is megtéríti.

Kérjen személyes tanácsadást és munkatársunk felkeresi Önt.

Modern vállalkozások széles körű biztosítása. All risks – minden esetre.

2009-ben először rendezték meg a „Kiválóság az ügyfélkiszolgálásban” díjért folyó versenyt, melyre társaságunk 
is benevezett, és a SIGNAL ügyfélszolgálata dobogós helyen végzett! 

A verseny két kategóriában indult. A SIGNAL Biztosító - a 20-nál kevesebb irodával rendelkezők kategóriájában 
– az előkelő III. helyen végzett, amely azonban a biztosítók között az első helyet jelenti! 

A felmérésben próbavásárlók látogatták meg ügyfélszolgálati irodáinkat, s egy összetett rendszer szerint pontoz-
ták az ügyfélkiszolgálás minőségét.
 
Büszkék vagyunk az elért eredményre és továbbra is arra törekszünk, hogy ügyfeleink elégedettek legyenek szol-
gáltatásaink színvonalával!  

Egy díj, amelyet Önért alapítottak - Kiválóság az ügyfélkiszolgálásban!
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